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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE 
DESPORTO E LAZER 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, as  nove horas e 25 minutos, 1 
reuniram-se o Conselho Estadual de Desporto e Lazer, em sessão ordinária, no plenário do Conselho 2 
Estadual de Educação, e sob a presidência do sr. Conselheiro João Bernardino, estiveram presentes os 3 
conselheiros membros conforme lista de presença anexa, o senhor presente declarou aberta a sessão, 4 
lido o Edital de Convocação 02/2023-CONEDEL, foi dada a leitura da Ata da sessão anterior que 5 
depois de lida foi aprovada por unanimidade. Com a palavra o conselheiro Evangelista Soares 6 
apresentou requerimento verbal, devido a importância dos temas por mim solicitados na reunião 7 
anterior pelo conselheiro Luiz Gonzaga, solicito uma reunião extraordinária para o dia 14/03, terça 8 
feira, para deliberar sobre Apresentação do orçamento e calendário de atividades da Sejucel; 9 
Apresentação da data da reunião com o governador; Montagem de uma comissão para fazer a 10 
atualização na Lei do sistema esportivo do estado; e uma comissão para atualizar o regulamento interno 11 
do CONEDEL. Em votação o pleito foi aprovado por unanimidade. Passou a ORDEM DO DIA. Os 12 
processos 001/2023-CONEDEL e 002/2023-CONEDEL sobe relatoria do Conselheiro Evangelista 13 
Soares referentes as queixas por ocasião da Festa Prêmio Esporte Rondônia, foi transferido para pauta 14 
da próxima sessão a pedido, o que foi aprovado. O processo 003/2023-CONEDEL sobe relatoria do 15 
Conselheiro Igor Novaes referente ao CRED da Miners Porto Velho, foi lido e a pedido do conselheiro 16 
relator foi transferido para pauta da próxima sessão. Com a palavra o senhor TIAGO PEREIRA 17 
MEDEIROS, Gerente de Projetos e Convênios da Sejucel, apresentou o trabalho “O papel do 18 
Conselheiro na execução de Políticas Públicas Setorial (Conedel) nas parcerias celebradas entre a 19 
Sejucel e as Organizações da Sociedade Civil”. Foi tratado acerca das parcerias celebradas entre a 20 
Sejucel e as Organizações da Sociedade Civil, com os seguintes tópicos: ações governamentais 21 
descentralizadas por parceria; panorama das parcerias entre o terceiro setor e a Administração Pública; 22 
conceito de projeto e plano de trabalho; as relações entre o Poder Executivo, o Terceiro Setor e o Poder 23 
Legislativo; o Marco Regulatório das Organizações da Sociedade Civil; do Chamamento Público e 24 
situações de inexigibilidade de Chamamento Público; dos valores investidos pelo Estado em projetos 25 
sociais; da fiscalização; do monitoramento e avaliação; dos conselhos de políticas públicas/setorial; do 26 
controle social, transparência, fiscalização e envolvimento do Conedel; da manifestação do Conselho; 27 
e da evolução dos processos administrativos, gestão de processos e gestão de projetos. Depois da 28 
apresentação foram feitas diversas perguntas quanto ao tema e esgotada a pauta foi dado por concluída 29 
a apresentação do sr. Tiago Pereira. Cumprido a pauta, as onze horas e quinze minutos o sr. Presidente 30 
deu por encerrada a sessão e não havendo nada mais a tratar, EU Ilmar Esteves de Souza, lavrei a 31 
presente ata que, após ser lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 32 
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